


Anul 2024 a fost marcat de provocări semnificative, dar și de realizări
notabile, ce demonstrează angajamentul Serviciului Vamal față de siguranță,
integritate și inovație. Fiecare pas făcut a avut ca scop consolidarea
economiei naționale și sprijinirea cetățenilor și operatorilor economici.
Mulțumim colegilor noștri pentru dedicare, partenerilor pentru colaborare și
mediului de afaceri pentru deschiderea spre dialog. Împreună, am reușit să
modernizăm procesele vamale, să implementăm standarde europene și să
creștem încrederea în sistemul vamal al Republicii Moldova.
Privind spre anul 2025, ne asumăm cu responsabilitate continuarea acestui
parcurs. Vom munci pentru a adopta cele mai bune practici internaționale, a
digitaliza și eficientiza activitatea vamală și a sprijini obiectivul strategic al
integrării europene.
Fie ca Anul 2025 să fie unul al oportunităților și al progresului pentru fiecare
dintre dumneavoastră. Vă invit să pășim înainte cu determinare, solidaritate
și optimism.
Să avem un an cu realizări remarcabile, în care fiecare pas să contribuie la

modernizarea și dezvoltarea Republicii Moldova!
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Stimați colegi, parteneri,
cetățeni și reprezentanți ai

mediului de afaceri,

La cumpăna dintre ani, ne oferim răgazul de
a reflecta asupra drumului parcurs și de a
privi spre viitor cu speranță și încredere.

Cu respect,
Alexandru Iacub
Director, Serviciul Vamal al Republicii Moldova
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În perioada  anului 2024 la bugetul de stat au fost încasate
venituri administrate de Serviciul Vamal în valoare de 38
276 911,8 mii lei (peste 38,28 miliarde lei), cu 3 107 618,02
mii lei mai mult decât în perioada analogică a anului 2023.
Ponderea cea mai mare o are TVA cu cca 66,5 %, urmată de
acciza cu 26,8 %, taxa vamală cu 6,4 %.

https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-a-incasat-la-bugetul-de-stat-in-anul-2024-peste-3828-miliarde-lei-2457-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-a-incasat-la-bugetul-de-stat-in-anul-2024-peste-3828-miliarde-lei-2457-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-a-incasat-la-bugetul-de-stat-in-anul-2024-peste-3828-miliarde-lei-2457-ro
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Colaborare internațională

Directorul Serviciului Vamal, Alexandru Iacub, a participat la cea
de-a treia ediție a Congresului companiilor italiene în Republica
Moldova, organizat de Camera de Comerț Italiană în Moldova.
Discuțiile au abordat aspectele cooperării vamale moldo-italiene,
subliniindu-se colaborarea eficientă cu Ambasada Italiei la Chișinău
și autoritatea vamală italiană.

Directorul Serviciului Vamal al
Republicii Moldova, Alexandru Iacub,
a avut o întrevedere cu Excelența Sa,
Tadas Valionis, Ambasadorul
Republicii Lituania la Chișinău.
Discuțiile s-au concentrat pe
cooperarea vamală moldo-lituaniană
și pe oportunitățile de colaborare în
domeniul asistenței tehnice externe.

https://customs.gov.md/ro/articles/alexandru-iacub-directorul-serviciului-vamal-in-dialog-cu-investitorii-italieni-la-congresul-companiilor-italiene-din-republica-moldova-2426-ro
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https://customs.gov.md/ro/articles/intrevederea-directorului-serviciului-vamal-alexandru-iacub-cu-es-tadas-valionis-ambasadorul-republicii-lituania-la-chisinau-2428-ro
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Colaborare internațională
Directorul Serviciului Vamal,
Alexandru Iacub, a desfășurat o
ședință de lucru cu conducerea
Misiunii OIM în Republica Moldova.
Întâlnirea a avut drept scop
consolidarea cooperării bilaterale,
discuții aferente proiectelor
implementate cu asistența Misiunii,
precum și perspectivele de
cooperare ulterioare.

„Sunt convins că această colaborare va continua să dețină un rol
esențial în implementarea unor soluții durabile și eficiente, care
să contribuie la modernizarea infrastructurii vamale și la
securizarea traficului transfrontalier,” a declarat directorul Iacub.

https://customs.gov.md/ro/articles/consolidarea-cooperarii-dintre-serviciul-vamal-si-misiunea-oim-proiecte-actuale-si-perspective-de-viitor-2439-ro
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https://customs.gov.md/ro/articles/consolidarea-cooperarii-dintre-serviciul-vamal-si-misiunea-oim-proiecte-actuale-si-perspective-de-viitor-2439-ro
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Colaborare internațională

Directorul Serviciului Vamal, Alexandru Iacub, a avut o întrevedere cu echipa
Programului Reforme Instituționale și Structurale în Moldova (MISRA) al USAID,
condusă de David Anderson. Discuțiile s-au axat pe evaluarea progresului în
dezvoltarea „Sistemului de programare a rândurilor electronice la frontieră” (BQS),
analizând stadiul actual al proiectului și activitățile planificate pentru pilotarea
acestuia la postul vamal Costești.

Directorul Serviciului Vamal, Alexandru Iacub, împreună cu Jozef Michalek,
manager de Program al Comisiei Europene, Direcția Generală Politică Regională și
Urbană, au efectuat o vizită de monitorizare la postul vamal Leușeni. În cadrul vizitei,
oficialii au inspectat lucrările de modernizare a infrastructurii transfrontaliere, realizate
cu scopul de a îmbunătăți condițiile de efectuare a controlului vamal și de a fluidiza
traficul transfrontalier de mărfuri și călători.

https://customs.gov.md/ro/articles/un-pas-important-spre-modernizarea-si-optimizarea-timpului-de-traversare-a-camioanelor-in-curand-bqs-va-fi-implementat-la-vama-2430-ro
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https://customs.gov.md/ro/articles/modernizarea-postului-vamal-leuseni-un-pas-important-pentru-eficienta-si-siguranta-traficul-transfrontalier-de-marfuri-si-calatori-2423-ro
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Colaborare internațională
Directorul Serviciului Vamal, Alexandru
Iacub a avut o întrevedere cu atașatul
vamal al Ambasadei Germaniei la Kiev,
responsabil și pentru Republica Moldova,
Ralf Malchin, aflat într-o vizită de lucru la
Chișinău. Agenda întrevederii a inclus
subiecte de actualitate privind cooperarea
bilaterală în domeniul vamal, cu accent pe
proiectele în derulare susținute de partea
germană și pe identificarea noilor
oportunități de colaborare în domenii de
interes comun.

Conducerea Serviciului Vamal al Republicii Moldova a avut  o întrevedere de lucru
cu delegația Directoratului General Vamal al Republicii Cehe, în cadrul proiectului
de asistență externă „Dezvoltarea capacităților echipelor canine ale Serviciului Vamal
și Poliției de Frontieră al Republicii Moldova”. În cadrul întrevederii participanții au
avut ocazia să vadă cum utilizează Centrul Chinologic al Serviciului Vamal bunurile
donate și să interacționeze direct cu echipele formate din inspectori vamali și
patrupedele instruite recent.

https://customs.gov.md/ro/articles/intrevederea-directorului-serviciului-vamal-alexandru-iacub-cu-atasatul-vamal-al-ambasadei-germaniei-la-kiev-ralf-malchin-2416-ro
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Colaborare internațională

Serviciul Vamal al Republicii Moldova a găzduit o delegație a administrației
vamale din Lituania, în cadrul proiectului „Consolidarea capacităților funcționarilor
vamali în domeniul valorii în vamă a mărfurilor și implementarea reformelor vamale
în procesul de negocieri pentru aderarea UE” , a subliniat importanța cooperării
bilaterale cu Lituania, și a evidențiat valoarea suportului tehnic oferit pentru
integrarea economică și vamală a Republicii Moldova în Uniunea Europeană.

Serviciul Vamal continuă dialogul constructiv cu mediul de afaceri pe
platforma Consiliului Economic. Discuțiile au vizat reglementările privind
garanțiile vamale, inclusiv tranziția de la garanțiile eliberate conform prevederilor
Codului vamal precedent la cele reglementate de noul Cod vamal, armonizat cu
legislația Uniunii Europene. 

https://customs.gov.md/ro/articles/preluarea-experientei-lituaniene-in-domeniul-valorii-in-vama-a-marfurilor-2425-ro
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https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-continua-dialogul-constructiv-cu-mediul-de-afaceri-pe-platforma-consiliului-economic-de-pe-langa-prim-ministru-al-republicii-moldova-2427-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-continua-dialogul-constructiv-cu-mediul-de-afaceri-pe-platforma-consiliului-economic-de-pe-langa-prim-ministru-al-republicii-moldova-2427-ro
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Activități desfășurate
Directorul Serviciului Vamal,

Alexandru Iacub, a participat la
evenimentul dedicat reprezentanților

mediului de afaceri, în cadrul
campaniei de informare despre

politica bugetar-fiscală și vamală
pentru anul 2025. 

„Implementarea simplificărilor din Noul Cod vamal și rezultatele obținute în
cadrul desfășurării proiectelor de recunoaștere mutuală a operatorilor economici
autorizați (AEO) și introducerea Noului Sistem Computerizat de Tranzit (NCTS)
sunt doar câteva dintre realizările importante recente pentru modernizarea
Serviciului Vamal. Continuăm să colaborăm cu partenerii europeni și cu mediul de
afaceri pentru a sprijini o vamă mai eficientă și transparentă, care să răspundă
cerințelor internaționale și să faciliteze comerțul. Aceste sesiuni sunt esențiale
pentru a asigura o aplicare corectă și uniformă a noilor reglementări vamale și
fiscale,” a declarat Alexandru Iacub, directorul Serviciului Vamal.

Scopul principal al campaniei a fost oferirea
unei înțelegeri detaliate a modificărilor
legislative și prevederilor în domeniul fiscal și
vamal, inclusiv impozitul pe venit, taxele
locale și Codul vamal.

https://customs.gov.md/ro/articles/discutii-constructive-despre-noile-reglementari-fiscale-si-vamale-pentru-2025-2410-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/discutii-constructive-despre-noile-reglementari-fiscale-si-vamale-pentru-2025-2410-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/discutii-constructive-despre-noile-reglementari-fiscale-si-vamale-pentru-2025-2410-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/discutii-constructive-despre-noile-reglementari-fiscale-si-vamale-pentru-2025-2410-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/discutii-constructive-despre-noile-reglementari-fiscale-si-vamale-pentru-2025-2410-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/discutii-constructive-despre-noile-reglementari-fiscale-si-vamale-pentru-2025-2410-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/discutii-constructive-despre-noile-reglementari-fiscale-si-vamale-pentru-2025-2410-ro


Buletin informativ al Serviciului Vamal
                                                 decembrie 2024

Activități desfășurate
Directorul Serviciului Vamal, Alexandru
Iacub, a inaugurat, în premieră, un Club

de Presă care va avea menirea de a
deveni o platformă permanentă de

interacțiune și dialog între autoritatea
vamală și mass media. 

În cadrul întâlnirii, directorul Serviciului
Vamal a detaliat realizările recente ale
Serviciului în domeniile antifraudă și
facilitarea comerțului, a abordat prioritățile
instituției în contextul pregătirii țării pentru
aderarea la Uniunea Europeană.

„Este important să avem un dialog deschis cu mass-media, astfel încât să fim cât mai
transparenți și deschiși în activitatea noastră. Jurnaliștii sunt partenerii noștri fundamentali
în demersul de a informa obiectiv și imparțial cetățenii despre rolul și misiunea esențială pe
care Serviciul Vamal o îndeplinește în sistemul de securitate al statului”, a declarat
Alexandru Iacub, subliniind angajamentul său personal pentru consolidarea unei relații de
colaborare strânse cu mass media.

https://customs.gov.md/ro/articles/directorul-serviciului-vamal-alexandru-iacub-in-dialog-cu-reprezentantii-mass-media-la-primul-club-de-presa-2413-ro
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Activități desfășurate

Directorul Serviciului Vamal, Alexandru Iacub, a desfășurat o
ședință de lucru cu conducerea Asociației Internaționale a
Transportatorilor Auto din Moldova (AITA). Întâlnirea a avut ca scop
consolidarea colaborării în vederea facilitării traficului transfrontalier
de mărfuri și optimizării procedurilor vamale.

Alexandru Iacub, directorul
Serviciului Vamal, a desfășurat o
ședință de lucru cu Lilian Chișca,
președintele Autorității Naționale de
Integritate (ANI). 

Întâlnirea a avut drept scop
consolidarea eforturilor comune în
promovarea integrității și
corectitudinii în activitatea
funcționarilor vamali, precum și
asigurarea unei colaborări eficiente
între cele două instituții.

https://customs.gov.md/ro/articles/conducerea-serviciului-vamal-in-dialog-cu-aita-pentru-facilitarea-comertului-si-optimizarea-traficului-transfrontalier-2424-ro
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Activități desfășurate

Campania „Integritatea are prioritate în vamă” s-a incheiat: peste 25000
persoane au fost informate despre riscurile acțiunilor de corupție
Campania „Integritatea are prioritate în vamă”, organizată de Serviciul Vamal,
Centrul Național Anticorupție și Misiunea Înalților Consilieri ai Uniunii
Europene în perioada 6 – 11 decembrie, cu ocazia Zilei Anticorupție, a luat
sfârșit. În total, peste 25 000 persoane care au traversat punctele de
trecere a frontierei și s-au prezentat pentru controlul vamal, au fost
informate despre riscurile și consecințele acțiunilor de corupție, precum și
datele de contact pentru raportarea cazurilor de corupție sau a
comportamentului necorespunzător.
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Activități desfășurate

Directorul Serviciului Vamal, Alexandru Iacub, împreună cu un grup de
funcționari vamali, a participat la acțiunea de predare a cărților colectate în
cadrul campaniei „Biblioteca de sub brad”, organizată la Casa Guvernului
Republicii Moldova.

Serviciul Vamal a participat în Operațiunea SEE JAD 2024: Rezultatele
obținute în combaterea criminalității organizate transfrontaliere. SEE
JAD 2024 reprezintă un pas important în consolidarea capacității Republicii
Moldova de a combate crimele organizate transfrontaliere. Activitatea a
evidențiat necesitatea unei abordări regionale integrate și a unei colaborări
continue între statele participante și structurile internaționale implicate.

https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-sprijina-viitorul-prin-lectura-sute-de-carti-donate-in-cadrul-campaniei-biblioteca-de-sub-brad-2440-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-sprijina-viitorul-prin-lectura-sute-de-carti-donate-in-cadrul-campaniei-biblioteca-de-sub-brad-2440-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-a-participat-in-operatiunea-see-jad-2024-rezultatele-obtinute-in-combaterea-criminalitatii-organizate-transfrontaliere-2431-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-a-participat-in-operatiunea-see-jad-2024-rezultatele-obtinute-in-combaterea-criminalitatii-organizate-transfrontaliere-2431-ro
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Activități desfășurate

Reprezentanții Serviciului Vamal au participat la o ședință
comună cu reprezentanții IGPF și cu instituțiile vamale și de
frontieră din România, pentru a conveni asupra unor măsuri
rapide și eficiente de fluidizare. 

Conducerea Serviciului Vamal pune un accent deosebit pe
promovarea integrității și pe educarea tinerilor în spiritul valorilor
profesiei vamale. 
În acest context, funcționarii Postului Vamal Aeroport Internațional
Chișinău au găzduit o vizită de studiu pentru un grup de absolvenți ai
anului IV de la Academia de Studii Economice din Republica Moldova.

https://customs.gov.md/ro/articles/conducerea-serviciului-vamal-promoveaza-integritatea-si-sustine-educatia-generatiilor-viitoare-2412-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/conducerea-serviciului-vamal-promoveaza-integritatea-si-sustine-educatia-generatiilor-viitoare-2412-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/conducerea-serviciului-vamal-promoveaza-integritatea-si-sustine-educatia-generatiilor-viitoare-2412-ro
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Activități desfășurate

Serviciul Vamal continuă promovarea unui dialog deschis și constructiv cu
reprezentanții mediului de afaceri, accentuând importanța colaborării în vederea
adaptării și implementării eficiente a noilor reglementări vamale. Astfel de reuniuni
reprezintă o platformă deschisă de comunicare în cadrul căreia Serviciul Vamal și
comunitatea de afaceri pot colabora pentru modernizarea legislației vamale,
eficientizarea procedurilor și dezvoltarea parteneriatelor public-private. 

La Biroul Vamal Centru a avut loc ședința Comitetului Consultativ, un cadru
esențial pentru consolidarea relațiilor dintre autoritatea vamală, mediul de afaceri,
brokerii vamali și experții în domeniul vămuirii. Evenimentul a subliniat importanța
deschiderii, transparenței și cooperării eficiente între autoritatea vamală și partenerii
săi din sectorul privat.

https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-consolideaza-dialogul-cu-mediul-de-afaceri-pentru-aplicarea-eficienta-a-noilor-reglementari-vamale-2441-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-consolideaza-dialogul-cu-mediul-de-afaceri-pentru-aplicarea-eficienta-a-noilor-reglementari-vamale-2441-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/sedinta-comitetului-consultativ-la-biroul-vamal-centru-dialog-constructiv-bazat-pe-incredere-reciproca-si-conformare-benevola-2442-ro
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Dezvoltarea profesională continuă

Misiune de experți TAIEX la Serviciul Vamal: Evenimentul a avut drept scop preluarea
celor mai bune practici ale Uniunii Europene în domeniul determinării valorii în vamă și
familiarizarea participanților cu procedurile de autorizare a agenților economici pentru
simplificarea acestui proces, în conformitate cu normele comunitare. 

Serviciul Vamal își reafirmă angajamentul
de a investi în dezvoltarea continuă a
funcționarilor săi, contribuind astfel la
sporirea securității și eficienței activității
vamale. Recent, circa 50 de funcționari
vamali din prima linie, precum și din
domeniul investigării fraudelor și urmării
penale, au participat la sesiuni de instruire
specializate, având ca temă „Procedurile de
răspuns la punctele de trecere a frontierei în
cazurile de alarmă radioactivă, operarea cu
monitoare portale și utilizarea
echipamentelor tehnice de control.”

https://customs.gov.md/ro/articles/misiune-de-experti-taiex-la-serviciul-vamal-imbunatatirea-procedurilor-de-determinare-a-valorii-in-vama-in-conformitate-cu-standardele-uniunii-europene-2411-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/dezvoltarea-profesionala-a-functionarilor-vamali-o-prioritate-strategica-pentru-serviciul-vamal-2450-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/dezvoltarea-profesionala-a-functionarilor-vamali-o-prioritate-strategica-pentru-serviciul-vamal-2450-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/dezvoltarea-profesionala-a-functionarilor-vamali-o-prioritate-strategica-pentru-serviciul-vamal-2450-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/dezvoltarea-profesionala-a-functionarilor-vamali-o-prioritate-strategica-pentru-serviciul-vamal-2450-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/dezvoltarea-profesionala-a-functionarilor-vamali-o-prioritate-strategica-pentru-serviciul-vamal-2450-ro
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Serviciul Vamal al Republicii
Moldova anunță implementarea
Sistemului CDS (Customs Decisions
System) - o platformă electronică
inovatoare pentru gestionarea cererilor
și emiterea deciziilor vamale.

Ce este Sistemul CDS?
CDS este o soluție modernă, aliniată la standarde internaționale și
europene, care facilitează procesul de emitere a următoarelor tipuri
de autorizații: • Statutul de destinatar agreat; • Statutul de expeditor
agreat; • Utilizarea sigiliilor speciale; • Statutul de destinatar agreat în
sensul TIR; • Regimul vamal de admitere temporară; • Utilizarea
garanției globale, inclusiv cu cuantum redus sau exonerarea de la
aceasta.

Serviciul Vamal implementează cu
succes Noul Sistem Computerizat
de Tranzit, NCTS5-MD, un pas
strategic pentru aderarea Republicii
Moldova la Convenția privind regimul
de tranzit comun.

Acest sistem modernizat contribuie la gestionarea eficientă și
transparentă a fluxurilor de mărfuri care tranzitează teritoriul
național, reducând timpul de așteptare la frontieră și costurile
pentru agenții economici. Totodată, NCTS5-MD facilitează schimbul
rapid și securizat de informații între autoritățile vamale și operatorii
economici, asigurând o monitorizare precisă a operațiunilor de
tranzit.

https://customs.gov.md/ro/articles/lansarea-sistemului-cds-modernizarea-proceselor-vamale-in-beneficiul-operatorilor-economici-2418-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/lansarea-sistemului-cds-modernizarea-proceselor-vamale-in-beneficiul-operatorilor-economici-2418-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/lansarea-sistemului-cds-modernizarea-proceselor-vamale-in-beneficiul-operatorilor-economici-2418-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/lansarea-sistemului-cds-modernizarea-proceselor-vamale-in-beneficiul-operatorilor-economici-2418-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-promoveaza-digitalizarea-si-alinierea-cadrului-legal-national-la-standardele-europene-prin-implementarea-ncts5-md-2437-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-promoveaza-digitalizarea-si-alinierea-cadrului-legal-national-la-standardele-europene-prin-implementarea-ncts5-md-2437-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-promoveaza-digitalizarea-si-alinierea-cadrului-legal-national-la-standardele-europene-prin-implementarea-ncts5-md-2437-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-promoveaza-digitalizarea-si-alinierea-cadrului-legal-national-la-standardele-europene-prin-implementarea-ncts5-md-2437-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-promoveaza-digitalizarea-si-alinierea-cadrului-legal-national-la-standardele-europene-prin-implementarea-ncts5-md-2437-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-promoveaza-digitalizarea-si-alinierea-cadrului-legal-national-la-standardele-europene-prin-implementarea-ncts5-md-2437-ro
https://customs.gov.md/ro/articles/serviciul-vamal-promoveaza-digitalizarea-si-alinierea-cadrului-legal-national-la-standardele-europene-prin-implementarea-ncts5-md-2437-ro
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Raportul zilnic privind
situația la posturile vamale

de frontieră, noutăți,
depistări, evenimente și
alte informații ce țin de

activitatea vamală, pot fi
consultate pe canalul

Telegram al Serviciului
Vamal al Republicii

Moldova.

_____________________________
𝐒𝐢𝐠𝐮𝐫𝐚𝐧𝐭̦𝐚̆ 𝐩𝐫𝐢𝐧 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞, 𝐞𝐟𝐢𝐜𝐢𝐞𝐧𝐭̦𝐚̆
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